

L.dz. GZ/MK/1514/23

Sprawa: Dostawa samochodu dostawczego o DMC do 3,5t, MKUO ProNatura ZP/TP/38/23

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. 2023 r. poz. 1605) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień, jednocześnie przedłuża termin składania ofert:

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści aby długość wewnętrzna skrzyni ładunkowej wyniosła 3800 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza ilość miejsc 3?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kabinę 3 miejscową.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania pojazdu o mocy 150KM i tym samym zmieni zapis o minimalnej mocy 160KM?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

PREZES ZARZĄDU

Konrad Mikołajski